
HL137N – Série, která řeší problémy
Umyvadlová zápachová uzávěrka - prostorově úsporná - nábytková
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HL137N  - (S)nový „sifon“ pro úsporu místa i v nábytku, 
jednoduchá údržba, sen každé hospodyně

Známý zápachový uzávěr k umyvadlu byl přepracován: Zachoval 
si některé ze svých dobrých vlastností, jako je přizpůsobivá 
instalace pro širokou škálu instalačních situací, ale došlo i k 
několika vylepšením. Například čisticí vložka byla navržena tak, 
aby umožňovala její otevření a vyjmutí jednou rukou. To umožňuje 
snadné a beznástrojové odstranění nečistot.

HL137N-BV (s přivzdušňovacím ventilem) - neklokotající 
- prostorově úsporný zápachový uzávěr k umyvadlu - s 
integrovaným KPV

Přivzdušňovací ventily zajišťují potřebné vyrovnání tlaku v 
odpadních potrubích a zabraňují bublání, odsávání vody  ze 
zápachové uzávěrky a nepříjemným zápachům. S těmito problémy 
se mohou instalatéři setkat zejména při rekonstrukcích stávajících 
staveb.
Nový HL137N-BV nabízí čisté řešení: Kombinuje osvědčené 
prostorově úsporné provedení s integrovaným přivětráváním. 
Ventil je velmi kompaktně a optimálně umístěný tak, aby nebyl 
ohrožen prostorově úsporný efekt sifonu. K dispozici buď jako 
kompletní výrobek, nebo jako náhradní díl pro dodatečnou montáž.

HL137N-WM (pro připojení pračky)
Všestranný pomocník pro malou koupelnu

V ideálním případě by pračky měly být připojeny do odpadního 
potrubí pomocí vlastního zápachové uzávěru. Stávající koupelny 
ve starších budovách však často nemají připojení pračky. Nový 
model HL137N-WM nabízí jednoduché a cenově výhodné řešení. 
Tato verze je vybavena integrovaným připojením spotřebiče 
HL19, což umožňuje spolehlivé a prostorově úsporné připojení. K 
dispozici buď jako kompletní výrobek, nebo jako náhradní díl pro 
dodatečnou montáž.

Umyvadlová zápachová uzávěrka - 
prostorově úsporná - nábytková,
k dodání také s připojením pračky 
nebo přivzdušňovacím ventilem
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